
Korak
za korakom

Na papirju je vse v redu in papirje nasploh
dokaj hitro in učinkovito prilagajamo najraz-
ličnejšim zahtevam in pobudam. Toda, kadar,
na primer, o ustavni preobrazbi krajevnih
skupnosti in o krepitvi političnega dela v njih
govorimo povsem konkretno, potem kaj hitro
ugotovimo, da prav daleč marsikje še niso
(nismo) prišli. V krajevnih skupnostih, recimo,
še vedno deluje bolj ozek krog ljudi, med nji-
mi pa je zelo malo tistih, ki so za delo v KS
najpotrebnejši — delavci iz neposredne proiz-
vodnje in drugih področij združenega dela.

Nekareti pač menijo, da je nedejavnost de-
lavcev v KS posledica njihove velike obreme-
njenosti na delovnem mestu. Vzrok to vsekakor
je, vendar nikakor ne edini, še manj pa bistve-
ni. Četudi bi v delovnih organizacijah delavce
razbremenili vseh zadolžitev in nalog (s pod-
ročja družbenopolitičnega dela), bi to kaj malo
zaleglo, dokler ne bomo dosegli nečesa druge-
ga: dokler ne bomo ustvarili možnosti, da bodo
delavci neposredno odločali o delu dohodka, ki
ga porabljajo tara, kjer stanujejo. Če namreč
programi razvoja KS ne temeljijo predvsem na
možnostih in potrebah OZD oziroma njihovih
delavcev, ki stanujejo v posamezni KS, so t.i
programi nujno le zbirka želja, zgolj z željami
pa je zelo težko raobilizirati ljudi za to ali ono
akcijo.

Ko so na nedavnem posvetovanju v Novem
Sadu razpravljali o financiranju krajevnih
skupnosti, so predstavniki iz Ljubljane lahko z
mešanico grenkobe in zadovoljstva, kakor že
hočete, spoznali, da problemi, ki jih imamo v
naših krajevnih skupnostih, niso edini, enkrat-
ni in da se ponekod ubadajo še z mnogo huj-
šimi težavami. Povsod, skratka, menijo, da pro-
računsko financiranje K? r ; ":*o ^—T'o, ven-
dar do pravih rešitev v večini primerov le še
niso prišli. Kajti tudi načelo, ki smo ga zapi-
sali v drugem odstavku (glede odločanja de-
lavcev o dohodku), je kljub vsemu še načelo,
pri katerem bo treba iznajti vrsto konkretnih in
operativnih pomagal, če hočemo, da bo to na-
čelo lahko zavilo v prakso.

No, če v razpravah o ustavni preobrazbi
KS ter o denarju za njihovo delo in življenje
v njih tudi na omenjenem posvetovanju niso
iznašli smodnika, so pa nakazali vsaj en korak.
Gre namreč za primer iz Tuzle, kjer so že usta-
novili skupne službe, ki vodijo administrativ-
ne, finančne in druge posle za več krajevnih
skupnosti. To je prineslo velike prihranke, ki
seveda sami po sebi ne pomenijo še popolne
razrešitve začaranega kroga KS, so pa zagotovo
pomemben korak naprej.

Korak za korakom. Počasi, toda vztrajno. In
predvsem odločno. Uspehi —• ne v tem, ne v
drugih smislih — potem ne bodo izostali. Saj,
kot že rečeno, načela imamo. In to zelo do-
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